



**Republika Srbija  
Grad Novi Pazar  
Gradonačelnik**

**Komisija za pregled i ocenu zahteva  
za energetska sanaciju porodičnih kuća putem ugradnje  
solarnih panela za proizvodnju električne energije za  
sopstvene potrebe, na teritoriji grada Novog Pazara  
Broj: 312-3672-3/21  
Dana 21.01.2022. godine**

Komisija za pregled i ocenu podnetih zahteva za energetska sanaciju porodičnih kuća putem ugradnje solarnih panela za proizvodnju električne energije za sopstvene potrebe, na teritoriji grada Novog Pazara ( u daljem tekstu Komisija), obrazovana Rešenjem Gradonačelnika grada Novog Pazara broj 112-449/21 od 28.11.2021. godine, na osnovu člana 12. i 16. Pravilnika o sufinansiranju energetske sanacije porodičnih kuća putem ugradnje solarnih panela za proizvodnju električne energije za sopstvene potrebe, br. 401-576/21 od 23.11.2021.godine, poglavlja II Rešenja o obrazovanju Komisije za pregled, ocenu i praćenje realizacije podnetih zahteva za sufinansiranje dela troškova za realizaciju mera energetske sanacije i Javnog poziva za učešće privrednih subjekata u sprovođenju mere energetske sanacije u domaćinstvima putem ugradnje solarnih panela za proizvodnju električne energije za sopstvene potrebe, na teritoriji grada Novog Pazara, broj 312-3672-1/2021.godine od 20.12.2021. godine, donosi

## **REŠENJE**

**ODBACUJE SE** prijava „Green World Photovoltaik“ d.o.o. iz Kragujevca, br. 10 br. 401-635/21, od 30.12.2021.godine, podnete na Javni poziv za učešće privrednih subjekata u sprovođenju mera energetske sanacije u domaćinstvima putem ugradnje solarnih panela za proizvodnju električne energije za sopstvene potrebe na teritoriji grada Novog Pazara, iz razloga što navedeni privredni subjekt nije ispunio uslove iz člana 16. Pravilnika o sufinansiranju mera energetske sanacije porodičnih kuća putem ugradnje solarnih panela za proizvodnju električne energije za sopstvene potrebe br. 401-576/21 od 23.11.2021.godine, i poglavlja III i IV Javnog poziva za učešće privrednih subjekata u sprovođenju mere energetske sanacije u domaćinstvima putem ugradnje solarnih panela za proizvodnju električne energije za sopstvene potrebe, na teritoriji grada Novog Pazara, broj 312-3672-1/2021.godine od 20.12.2021. godine, **kao NEUREDNA.**

## Obrazloženje

Pravni osnov za donošenje ovog rešenja, sadržan je u odredbama člana 16. Pravilnika o sufinansiranju energetske sanacije porodičnih kuća putem ugradnje solarnih panela za proizvodnju električne energije za sopstvene potrebe, br. 401-576/21 od 23.11.2021.godine, u poglavlju II Rešenja o obrazovanju Komisije za pregled i ocenu podnetih zahteva za energetske sanaciju porodičnih kuća putem ugradnje solarnih panela za proizvodnju električne energije za sopstvene potrebe, na teritoriji grada Novog Pazara 112-449/21 od 28.11.2021. godine i u Javnom pozivu za učešće privrednih subjekata u realizaciji mera energetske sanacije na teritoriji grada Novog Pazara, kojim je određeno da privredni subjekti koji učestvuju na javnom pozivu vrše isporuku i radove na ugradnji materijala, opreme i uređaja i da ispunjavaju određene uslove:

- da su upisani u registar APR-a, a registrovani su kao privredna društva i preduzetnici najmanje šest meseci od dana podnošenja prijave,
- da nad njima nije pokretnut stečajni postupak ili postupak likvidacije,
- da su izmirili dospеле obaveze po osnovu javnih prihoda
- da imaju ateste za materijale i proizvode,
- da imaju zaposlenog ili na neki drugi način angažovanog inženjera elektrotehnike koji poseduje licencu u skladu sa zakonom kojim se uređuje izgradnja objekata, a koji će biti zadužen za izradu izveštaja za ugrađenu instalaciju solarnih panela za proizvodnju električne energije
- da daju garanciju na inverter od minimalno 5 godina i na solarne kolektore od minimalno 10 godina.
- da dostave dokaz o prethodno urađenim sličnim projektima.

Javnim pozivom je predviđeno da prijava na javni poziv za učešće privrednih subjekata u sprovođenju mera energetske sanacije u domaćinstvima, sa punom adresom pošaljioaca na poleđini kovertе, sa naznakom ne otvarati. Prijava se predaje lično na šalteru Gradske uprave u uslužnom centru ili preporučenom poštom na adresu: Gradska uprava za izvorene i poverene poslove grada Novog Pazara, Odeljenje za zaštitu životne sredine, Komisija za pregled i ocenu podnetih zahteva za energetske sanaciju porodičnih kuća putem ugradnje solarnih panela za proizvodnju električne energije za sopstvene potrebe, na teritoriji grada Novog Pazara.

Takođe je predviđeno da se blagovremenom dostavom smatra preporučena pošiljka predata poštom najkasnije do isteka poslednjeg dana utvorenog roka za predaju konkursne dokumentacije, bez obzira na datum prispeća i da prijave podnete na bilo koji drugi način neće biti uzete u razmatranje.

Prijava će se smatrati neurednom ako u dostavljenoj pisanoj formi nedostaje bilo koji dokument koji je propisan odelljkom IV Javnog Poziva, i u tom slučaju će rešenjem biti odbačena.

Komisija je izvršila uvid u prijavu privrednog subjekta „Green World Photovoltaik“ d.o.o. i dostavljenu konkursnu dokumentaciju, i utvrdila sledeće:

1. da je prijava blagovremena ali je ista nepotpuna, iz razloga što podnosilac prijave **nije dostavio dokumentaciju** propisanu Pravilnikom i poglavljom III i IV Javnog poziva, a to je:

- dokaz da imaju zaposlenog ili na neki drugi način angažovanog inženjera elektrotehnike koji poseduje licencu u skladu sa zakonom kojim se uređuje izgradnja objekata, a koji će biti zadužen za izradu izveštaja za ugrađenu instalaciju solarnih panela za proizvodnju električne energije
- da imaju dokaz o prethodno urađenim sličnim projektima.
- dokaz da su su izmirili dospele obaveze po osnovu javnih prihoda

Shodno napred navedenom se utvrđuje da je prijava **NEUREDNA**.

S tim u vezi komisija je donela zaključak da ne uzima u razmatranje i da odbacuje kao neurednu prijavu koja nije podneta u skladu sa uslovima koji su propisani Pravilnikom i Javnim pozivom.

Sa svega napred iznetog, a primenom odredbi iz Pravilnika i Javnog poziva, odlučeno je kao u dispozitivu ovog rešenja.

Na ovo rešenje može se izjaviti prigovor Komisiji u roku od osam (8) dana od dana objavljivanja na oglasnoj tabli i zvaničnoj internet stranici Grada Novog Pazara.

**PRESEDNIK KOMISIJE,**

**Suad Ramičević**